
Obavijest o upisu pristupnicima na diplomske sveučilišne studije 

 

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija od ak. god. 2013./2014. izvoditi će diplomske sveučilišne studije 

sestrinstva, fizioterapije i radiološke tehnologije kao izvanredne studije. 

Jedan od uvjeta za upis na diplomske sveučilišne studijske programe (ukoliko je pristupnik završio 

stručni preddiplomski studij) je Potvrda o završenom razlikovnom modulu (diferencijski ispiti) na 

Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija. Natječaj i uvjeti upisa pristupnika na razlikovni modul biti će 

objavljeni na WEB stranici Odjela i javnom glasilu tijekom travnja/svibnja 2013. godine. Nastava za 

razlikovni modul organizirati će se tijekom lipnja i srpnja 2013. godine. Završetkom razlikovnog 

modula ne stječe se izravno pravo upisa na diplomski sveučilišni  studij. 

Natječaj i uvjeti upisa na diplomske sveučilišne studije biti će objavljeni tijekom rujna 2013. godine. 

Molimo sve pristupnika da se prije prijave za razlikovni modul upoznaju s uvjetima upisa za diplomske 

sveučilišne studije sestrinstva, fizioterapije i radiološke tehnologije (izvadak iz Pravilnika o studiranju 

Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija) 

Uvjeti za upis diplomskog studija su: 
1. Završen odgovarajući preddiplomski sveučilišni studij na kojemu je pristupnik stekao180 

ECTS bodova 
2. Završen odgovarajući preddiplomski stručni studij na kojemu je pristupnik stekao 180 

ECTS bodova s položenim razlikovnim modulom (diferencijski ispiti) organiziranim na 
OZS 

3. Prosjek ocjena s preddiplomske razine 4 i više 
4. Prosjek ocjena s preddiplomske razine 3.0 i više s pisanom preporukom tri sveučilišna 

nastavnika 
5. najmanje jedna godina rada na poslovima struke u odgovarajućim institucijama 

Rang lista pristupnika formira se na temelju prosjeka ocjena s preddiplomske razine i razlikovnog 

modula, ukoliko je pristupnik polaznik razlikovnog modula. 

NAPOMENA: Diplomski sveučilišni studiji izvode se kao izvanredni studiji u trajanju od 3 godine. 

Nastava se u pravilu organizira radnim danima u poslijepodnevnim satima, dva tjedna u jednom 

mjesecu tijekom cijele akademske godine. Nazočnost nastavi je prema Pravilniku o studiranju 

obvezna. Izvanredni student može opravdano izostati s nastave pojedinog predmeta koji se izvodi u 

obliku predavanja do 40 % i seminara do 20 %, dok je nazočnost na vježbama obvezna i izostanak se 

ne tolerira s obzirom na važnost stjecanja znanja i vještina za koje se tijekom vježbe student 

osposobljava. 

 

 


